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Hierbij zend ik u de antwoorden op de Kamervragen van het lid Blok (VVD) over het huisvesten van buitenlandse tijdelijke werknemers in het dorp Wagenborgen (2070828670).

De Staatssecretaris van Sociale Zaken

en Werkgelegenheid,

(A. Aboutaleb)Beantwoording vragen IF  = "" "" "

" 



2070827860

Vragen van het lid Blok (VVD) aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het huisvesten van buitenlandse tijdelijke werknemers in het Dorp Wagenborgen. (Ingezonden 2 september 2008)

1.

Kent u het bericht dat in het dorp Wagenborgen 1200 en in geheel Noord-Oost Groningen totaal 4500 tijdelijke werknemers van buiten Nederland zullen worden gehuisvest voor de bouw van een nieuwe elektriciteitscentrale?

Antwoord

Ja. Naar aanleiding hiervan en de kamervragen, heb ik het aan de orde gebracht tijdens het bestuursoverleg met UWV van 23 september j.l. Daarnaast is er contact tussen het Ministerie van SZW en de gemeente Delfzijl over deze kwestie.

2.

Hoeveel werkzoekenden zijn er in de gemeente Delfzijl en de provincie Groningen?

Antwoord

Per eind juli 2008 waren er 1.136 niet-werkende werkzoekenden (NWW'ers) in de gemeente Delfzijl en 19.896 NWW’ers in de provincie Groningen (bron: CWI).

3.

Is er een specifieke wervingsactie geweest ten behoeve van de bouw van de elektriciteitscentrale onder deze werkzoekenden? Zo ja, hoeveel mensen komen hierdoor aan het werk? Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Volgens de gemeente Delfzijl is er geen specifieke wervingsactie geweest voor de bouw van de centrale. Nuon werkt met aannemers en onderaannemers die internationale bouwploegen inzetten, met de specialisatie voor dergelijke bouwprojecten. De gemeente is hierover wel in gesprek geweest met de Nuon en is dat nog steeds aangaande de exploitatie van de centrale. 

4.

Is er een scholings- of toeleidingstraject gestart om mensen uit de regio, die niet direct gekwalificeerd zijn voor het werk aan de nieuwe elektriciteitscentrale, hiervoor toch te kwalificeren? Zo ja, hoeveel mensen nemen hieraan deel? Zo neen, waarom niet?

Antwoord

Zie antwoord op vraag 3. 

Er bestaat wel een provinciebreed initiatief om het tekort aan personeel in de bouwsector als geheel terug te dringen. Voor het project Dockingstation worden in de provincie Groningen kandidaten geworven en toegeleid.  
De gemeente Delfzijl heeft ook aangegeven dat er contact is met bedrijven die de huisvesting in Wagenborgen gaan organiseren (o.a projecthotel in Wagenborgen) met het doel om het ondersteunende personeel (bijv. catering, schoonmaak) te leveren.  
5.

Zijn de afgelopen jaren sancties opgelegd aan uitkeringsgerechtigden die niet bereid zijn om banen en/of scholingstrajecten te accepteren met betrekking tot de nieuwe elektriciteitscentrale?

Antwoord

Nee, zie antwoord op vraag 3.
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